
幼儿园艺术领域学期计划中班 幼儿园艺
术领域教研计划(通用5篇)

时间就如同白驹过隙般的流逝，我们又将迎来新的喜悦、新
的收获，让我们一起来学习写计划吧。写计划的时候需要注
意什么呢？有哪些格式需要注意呢？下面是小编整理的个人
今后的计划范文，欢迎阅读分享，希望对大家有所帮助。

幼儿园艺术领域学期计划中班篇一

时光转瞬即逝，我们又送走了充满收获的学期，迎来了一个
新的学期，为了使能我校美术教学工作在新学期里能够按部
就班地开展，就需要制定一个完整而周密的计划。

为学生的全面发展、为国家输送合格人才打下坚实的基础。
通过规范的教学活动和丰富的教研活动，提高教师的专业素
质和教学水平，提高学生的知识水平，培养学生发现美、欣
赏美和创造美的能力。

我校现有美术教师x人，都为兼职教师，其中有一人是专业毕
业的，其他则是边学边教。他们虽有一定的专业素质，但不
是那么精通，又由于所担负的工作多，事务繁忙，在美术教
学方面投入的时间和精力就十分有限，这势必给美术教学、
教研活动的开展带来一定的困难。

全校共有教学班x个，学生x多人。虽然我校一向十分重视体、
音、美等的教学，由于受地区和经济条件等的限制，学生知
识面狭窄，尤其是不少来自村校的学生，对美术基础知识知
之甚少对基本技能掌握较少，再加上缺乏必要的学习用品，
这都将使以后的美术教学更加任重而道远。

1、通过常规月查督促教师进行正常的教学工作，做到按表上
课，不使美术教学成为虚设，而使美术教学落到实处。



2、通过听课、评课活动，促使教师备好、上好每一节课，努
力提高教学艺术水平。

3、通过组织美术研讨和交流活动，使全体美术教师互相学习
取长补短，不断提高专业素质。

4、通过各种美术竞赛活动的开展，激发学生学习美术的兴趣，
从而使他们能从中学到知识，陶冶情操，提高品位，并使校
园充满生机和活力，营造出浓厚的文化艺术氛围。

5、通过课内教学活动和组织的课外兴趣小组活动，培养一批
美术特长生，以点带面足以带动其他学生学好美术，从而全
面提高美术教学质量。

1、根据教导处的教学要求，并结合本学科特点，安排并组织
教研活动。

2、按时进行常规月查，并不定时地进行抽查，杜绝不备课而
上课的现象，使美术教学能正常开展。

3、通过听评课和研讨会，促进全体美术教师的经验和信息交
流，提高教师的业务水平。

4、鼓励美术教师充分利用美术室现有模具和自制教具进行教
学，发挥直观教学的作用。

5、结合本校实际情况，举办多种形式的美术活动，激发全体
师生的艺术创作兴趣，丰富校园文化生活。

6、组建美术兴趣小组并积极开展好活动，培养和发展学生特
长。



幼儿园艺术领域学期计划中班篇二

活动内容：

中班艺术领域——美术《牛年画牛》

活动目标：

1、激发幼儿对美术活动的.兴趣。

2、提高幼儿的观察力和想象力，增强绘画技能。

3、学习小牛的拟人画法，能为画面添加上喜庆的色彩。

活动内容：中班艺术领域——美术《牛年画牛》

活动目标：

1、激发幼儿对美术活动的兴趣。

2、提高幼儿的观察力和想象力，增强绘画技能。

3、学习小牛的拟人画法，能为画面添加上喜庆的色彩。

活动分析：重点——学习小牛的拟人画法。

难点——掌握好牛的比例关系。

活动准备：物质——教师范画、每人一套36色油画棒、黑色
水笔一支。

知识——简单了解牛的外形特征，知道什么是“唐装”。

活动形式：集体活动与个体活动相结合。



活动过程：

一、导入：

谈话引入主题，出示教学范画。

提问：今年是什么年？小牛长的什么样？（请幼儿根据自己
的知识经验介绍牛的外形特征）

过渡语：今天有位牛宝宝为小朋友们送来了礼物。（出示范
画）

二、展开：

1、根据牛的特征，示范牛头的画法。

指导语：先画牛的大鼻子，像颗摔倒的大花生；鼻子上面画
牛脸，宽宽大大立中间；从上到下来添加，头顶画牛角，牛
耳分两边，眼睛瞪得大，哞哞叫的欢。

2、结合幼儿的生活经验，示范小牛的拟人画法。

幼儿园艺术领域学期计划中班篇三

我们美术教研组共有xx名教师，其中好几名老师具有扎实的
美术功底。本组大多是年轻骨干教师，他们认真、好学，有
着自己独特的教学风格。经过一年的实践与理论研讨，我组
的青年教师在美术素养、基本功等方面都有了不同程度的提
升。本学期，我们立足与本园的乡土化、生活化特色，主要
是利用服装、箱包的废旧边角料为主材料，并借用一些乡土
的辅助材料进行多形式的艺术创作活动，有效的激发中班孩
子对废旧布料艺术创作活动兴趣，提高幼儿美术综合素质，
培养幼儿的创造个性，从而有效促进幼儿的自主性学习能力，
发展开发幼儿的内在潜能。



1、组织全组教师加强教育理论与专业理论的学习，更新教育
观念，提高教师的自身素质与教学水平。

2、带好兴趣小组活动，使“布贴画”在组内逐步形成特色。

1、讨论、挖掘各种有特色的，适合幼儿进行美术创作的箱包、
服装边角料。

2、一起研究能有效激发中班孩子对废旧布料美术创作活动兴
趣的策略与方法。

3、理论联系实际，进一步探讨美术课堂中教师的评价，提高
课堂的有效性。

1、组织教师深入学习《纲要》精神。

2、根据本学期教研重点，上网收集有关文章、资料，组织在
教研组进行简单学习。

3、积极参加各类各项培训、学习活动，把信息带回“家”。

配合园内组织的各项活动，鼓励青年教师积极参与。结合理
论知识，组织青年教师多开展实践活动，在互听、互论、互
学中使青年教师得到进一步提高。鼓励青年教师多向组内骨
干教师请教，以提高自身的美术素养与美术课堂教学水平。

1、根据本学期的教研重点，通过骨干引领、青年教师课堂实
践、相互研讨等活动，使本组教师能得到共同提高。

2、针对各年龄班的美术教学实际，对存在的问题进行集体诊
断，共商对策，真实、有效地帮助、解决问题，提高美术教
学水平。

1、以“布贴画”为主的美术兴趣班活动。



2、“跟进式”的美术课堂研讨活动。

3、特色楼道创设。

4、开展各类、各形式的幼儿美术创作活动和比赛。

幼儿园艺术领域学期计划中班篇四

1、继续培养幼儿对艺术的兴趣。

2、初步学习欣赏艺术作品，理解艺术作品的内容。

3、继续培养幼儿的审美能力。

4、学习通过各种途径表现艺术美，创造美。

5、继续通过艺术活动使幼儿的认知，情感，智能等得到积极
的发展。

（一）九月份

1、熟悉歌曲旋律，感受歌曲中的说唱情趣。

2、乐意与同伴一起表演，表达愉快的心情。

3、培养幼儿大胆地作画，并会选择多种颜色均匀地涂色。

4、学习用艺术等形式表达对秋天的认识与体验。

（二）十月份

1、学会用各种颜色的毛线粘贴作品，在制作活动中发展小肌
肉动作的协调性和准确性。

2、学习用多种颜色和线条绘画，在作品中表达自己的思想情



感。

3、能富有表情地随着音乐节奏做各种动作。

4、会遵守游戏规则，体验相互合作，创编音乐游戏的乐趣。

（三）十一月份

1、学习用自然的声音唱歌，吐字清楚，感受和表现歌曲轻松
活泼的情绪。

2、学会根据音乐和歌词内容创编动作。

3、认识各种几何图形，能用几何图形绘画。

4、感知许多物体可以分成相等的两份，知道整体大于部分，
部分小于整体。

（四）十二月份

1、在游戏中体验喜庆的气氛，培养幼儿的民族自毫感。

2、掌握四分，八分音符的节奏，并会看节奏图。

3、学习用动作表示音的`高低，会听辩音域的高低。

4、初步学会用剪刀剪直线，弧线，螺旋线，用不同的图案进
行装饰。

（五）一月份

1、教会幼儿用动作表现音乐的节奏、旋律、歌词等，培养幼
儿对音乐的兴趣。

2、培养幼儿欣赏美术作品的兴趣，提高幼儿的审美能力。



3、初步学会用泥朔造各种形象，培养幼儿的艺术情感。

4、继续教幼儿使用打击乐器，学会用乐器给歌曲伴奏。

幼儿园艺术领域学期计划中班篇五

2012―2013学年度第一学期校本教研计划

教师：**

一、指导思想

作为新时代的老师，坚持政治学习，了解国家的政策方针，
发展形势，教育教学改革和发展的新思路。作为一名合格的
教师必须结合学校自身发展的思路和制定的方针目标切实把
思想转变到校兴我荣的正确轨道。必须进行职业道德学习，
并结合外出学习，向名师请教，到名校求方，进行知识更新，
提升理论水平，扩大视野，开拓思路，提高适应能力。

二、基本情况

本人2002年参加工作，在教师岗位上工作了十年，曾系统的
学习了专业知识和教育教学相关知识。为了更好地服务教学
工作，还需继续努力。在日常生活中，本人善于学习，能珍
惜各种学习机会，今后要更加认真学习，积极实践。

三、内容及目标

（一）进修内容

1、为了提高自己的教育教学能力利用课余时间认真学习《教
师职业道德规范》，加强自身师德师风的修养，形成高尚的
人格。

2、坚持学习《教育学》、《心理学》已备在今后的教学工作



中更好的掌握学生心理，加强自身素质的.提高。

3、认真学习《邱学华与尝试教育人生》、《崔其升与杜郎口》
在以后的教学过程当中利用先进的教学方法使自己在教学中
更上一层楼。

（二）目标

1、要热爱学生，对学生有博爱之心，要以诚相待，要宽容和
有强烈的责任感。

2、更新教育观念，不断学习与反思，勤动笔，勤动脑。不光
认真钻研本学科知识，同时不断拓宽自己的知识视野，增加
自身的知识含量。

3、在专业上，平时加强校内外听课，虚心与本校同学科老师
交流上课心得，取长补短，吸收别人的先进经验，提高自身
的业务水平。

四、方法措施

（一）了解教师个人学习的制度。

（二）多听教学水平较高的教师上公开课，通过集体备课、
交流学习等形式，提高教师的业务水平。

（三）认真学习新课程标准中的改革与要求。

（四）大胆尝试、创新，使小学音乐教学有新的突破。

（五）强化学习，坚持每周进行业务学习，学习有关优化课
程结构的文章和走进课程的信息报道。

（六）加强自身素质的提高，读教育理论书籍、写读书笔记、
完成自己应该写的教育教学论文。



五、周次安排

**学校2012―2013学年第一学期

周活动安排表

周次

时间

工作内容

完成情况

备注

1

8.21-8.26

开学准备

2

8.27-9.2

学习《新课标》

3

9.3-9.9

学习《新课标》



4

9.10-9.16

学习《教师职业道德规范》

5

9.17-9.23

学习《教师职业道德规范》

6

9.24-9.30

学习《教师职业道德规范》

7

10.1-10.7

放假

8

10.8-10.14

学习《教育学》

9

学习《教育学》



10

学习《邱学华与尝试教育人生》

11

学习《邱学华与尝试教育人生》

12

11.5-11.11

学习《邱学华与尝试教育人生》

13

学习《心理学》

14

学习《心理学》

15

学习《永年教育》

16

12.3-12.10

学习《永年教育》

17



学习《崔其升与杜郎口》

18

学习《崔其升与杜郎口》

19

学习《崔其升与杜郎口》

20

12.31-1.6

学习《河北教研》

21

1.7-1.13

学习《河北教研》

22

1.14-1.20

学习《河北教育》

23

1.21-1.27

期末考试



2012/8月

将本文的word文档下载到电脑，方便收藏和打印

推荐度：

点击下载文档

搜索文档


